

## انهدام ۲ خودروی آمریکایی و هلاکت مأموران سیا بر اثر انفجار بمب در پایتخت افغانستان

بر اثر انفجار بمب در پایتخت افغانستان، دو خودروی آمریکایی منهدم شده و شماری از ماموران سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا(سیا) به هلاکت رسیدند.

بر اثر انفجار یک بمب کنار جاده‌ای در منطقه «تره خیل» شهرستان «ده سبیز» کابل، شماری از ماموران «سیا» و نظامیان آمریکایی به هلاکت رسیدند.

**پنج‌شنبه ۳ مرداد ۱۳۹۸** **۲۲ ذی‌القعدة ۱۴۴۰** ‏ **۲۵ جولای ۲۰۱۹** ‏ **شماره ۲۲۲۴۲**

### تهدید ولز به جدایی از انگلیس در نخستین روز نخست‌وزیری جانسون

تنها یک روز پس از انتخاب شدن «بوریس جانسون» به عنوان نخست وزیر انگلیس، رهبر حزب اصلی منطقه «ولز» تأکید کرد که این منطقه به زودی از انگلیس جدا خواهد شد.

تنها یک روز پس از انتخاب شدن جانسون به عنوان نخست‌وزیر انگلیس، مقامات منطقه «ولز» در غرب انگلیس، ساز جدایی را کوک کردند. روزنامه «مترو» چاپ لندن، ضمن انتشار گزارشی نوشت: «پلاید کومری»، حزب ملی منطقه ولز، تأکید دارد که در پی گزینش جانسون به عنوان نخست وزیر انگلیس، مردم منطقه ولز با برگزاری راهپیمایی و تظاهرات، جدایی این منطقه را از انگلیس خواستار خواهند شد.این روزنامه در ادامه می‌افزاید: زمانی که « دلقکی» مانند جانسون نخست وزیر کشور شود، مردم منطقه ولز حق دارند برای استقلال خودشان بچنگند.

حزب ملی منطقه ولز اعلام کرد، نخست وزیر شدن جانسون، هدیهای

برای جنبش استقلال خواهی ولز است و اکنون جدایی ولز از انگلیس، حتمی است.

روزنامه مترو در ادامه به نقل از «لیز ساویل رابرتس»، رهبر نمایندگان حزب ملی ولز در مجلس عوام انگلیس نوشت:حزب محافظه کارکه جانسون رهبر آن است اکنون کشور را از ماهی تابه داغ بر روی آتش‌نداخته است و در زمانی که بریتانیا با مهم‌ترین بحران سیاسی چند دهه اخیر روبروست، دلقکی به عنوان نخست وزیر معرفی می‌شود.

رهبر نمایندگان حزب ملی ولز در مجلس بریتانیا افزود: اکنون استقلال ولز، با «همراه نیست، بلکه «مان» آن مطرح است.

بر اساس گزارش‌ها ،ولزی‌ها قرار است روز شنبه و در منطقه «کارنارفون» راهپیمایی کنند.گفتنی است، دو ماه پیش نیز در راهپیمایی جدایی طلبان ولزی در شهر «کاردیف»، دستکم ۳۰۰۰ نفر شرکت کرده‌اند. انگلیس از چهار بخش تشکیل شده‌است: انگلیس، اسکاتلند ، ولز و ایرلند شمالی. با توجه به واگرایی و جدایی طلبی در مناطق مختلف، اتحاد این مناطق، زیاد طول خواهد کشید.

انتخاب شدن «بوریس جانسون» به عنوان نخست وزیر جدید انگلیس، نگرانی در اروپا و استقبال و شادمانی در آمریکا را به دنبال داشت.



روز سه شنبه بالاخره پس از کش و قوس‌های فراوان بوریس جانسون به عنوان رهبر حزب محافظه کار و نخست وزیر جدید انگلیس معرفی شد. این انتخاب که انتظار آن نیز می‌رفت با واکنش‌های گسترده‌ای در انگلیس، اتحادیه اروپا و در آمریکا همراه بود. در داخل انگلیس برخی وزرای کابینه تهدید کرده‌اند که استعفا خواهند داد و حاضر به همکاری با جانسون نیستند از سوی دیگر جرمی کوربین رهبر حزب کارگر نیز از طرفداران حزب خواسته به خیابان‌ها بایزند و خواستار برگزاری انتخابات زود هنگام شوند. رهبر حزب کارگر انگلیس در پیامی در صفحه توئیتر خود نوشت: این پنج شنبه برای درخواست برگزاری انتخابات عمومی به ما ببینید تا مردم این کشور بتوانند انتخاب کنند چه کسی ما را رهبری کند- نه ۱۰۰ هزار عضو حزب محافظه کار. کوربین روز سه‌شنبه نیز در واکنش به انتخاب شدن جانسون به عنوان نخست وزیر انگلیس در حساب توئیتری خود نوشت: بوریس جانسون موفق شد حمایت کمتر از صد هزار نفری که اعضای حزب محافظه کار را نمایندگی نمی‌کند، با وعده کاهش مالیات برای افراد پولدار جلب کند و خود را به عنوان دوست بانکدارها معرفی کرده و خواهان خروج بدون توافق از اتحادیه اروپا شود. اما او نتوانست از حمایت مردم کشورمان برخوردار گردد.

##### نگرانی اروپا

اتحادیه اروپا نیز همزمان با خبر تبریک به بوریس جانسون برای کسب رهبری حزب محافظه‌کار و نخست‌وزیری انگلیس، هشدار داد که او با چالش‌های جدی روبرو خواهد بود. سخنگوی کمیسیون اروپایی گفت، این کمیسیون تمایل دارد تا با جانسون همکاری کند، اما محدودیت‌ها مشخص و واضح هستند. چند دقیقه پیش از آنکه پیروزی جانسون در رقابت رهبری حزب محافظه‌کار انگلیس اعلام شود، «فرانس تیرم مانز»، معاون رئیس کمیسیون اروپایی گفت: اتحادیه اروپا با تغییر این توافق که می‌ترزا می‌نخست وزیر سابق انگلیس بسته شد، موافق نیست. این توافق از سوی پارلمان انگلیس سه بار رد شده است. «تیرم‌مانز» در یک نشست خبری گفت: «اتحادیه اروپا در راستای برگزیت عمل می‌کند و شخصیت را رویکرد جانسون هیچ تغییری در این توافق ایجاد نمی‌کند». تیرم‌مانز همچنین گفت: «زمانی که نخست‌وزیر جدید انگلیس به بروکسل بیاید، ما به آنچه که باید بگویید گوش می‌دهیم». اما وی نسبت به مغرب‌ترین سناریوی خروج این کشور از اتحادیه اروپا بدون هیچ توافقی هشدار داد و گفت: «یک برگزیت بدون توافق با سخت یک ترازوی برای همه و در فقط انگلیس خواهد بود.»جانسون وعده داده برگزیت را بدون یا با توافق اجرائی کند.اما رهبران اتحادیه اروپا می‌گویند که توافق خروج یک مذاکره مجدد نیست.جانسون و دولتی که او در روزهای آینده معرفی می‌کند حدود ۱۰۰ روز وقت دارند که با اتحادیه اروپا مذاکره کنند و قرارداد جدیدی ببندند. البته این قرارداد باید در پارلمان‌های ۲۸ کشور عضو اتحادیه اروپا به امضا برسد. کارشناسان معتقدند، آنچه را که در سه سال گذشته ناموفق بوده، یعنی توان در این مدت نتوانستند کوهانه به سرمنزل رساند.حزب‌اب صاحبان صنایع آلمان نیز نسبت به سیاست‌های پوپولیستی نخست‌وزیر جدید انگلیس و تصمیم او مبنی بر برگزیت بدون توافق با اتحادیه اروپا در حالی‌ا بر نگرانی کردند که تنها حزب پوپولیست راست‌گرای این کشور از انتخاب بوریس جانسون خرسند است.

### صدور حکم بازداشت ۱۰ متهم لیبیایی در ارتباط با پرونده امام موسی صدر

مراجع قضایی لبنان به‌طور غیابی حکم بازداشت ۱۰ متهم لیبیایی، در رابطه با پرونده بوده شدن امام موسی صدر، و همراهانش، را صادر کردند.

«اهر حصاد» بازریس دادگستری لبنان و مسئول پرونده رسوده شدن امام موسی صدر و دو همراهش (محمد یعقوب و عباس بدر)، به طور غیابی حکم بازداشت ۱۰ متهم لیبیایی را صادر کرد.

اینها به نقل از خبرگزاری رسمی لبنان افزود، در جمله این متهمان، «سیف الاسلام قذافی» پسر «معمّر قذافی» دیکتاتور سابق لیبی، «عبدالله السنوسی» و «حمد رمضان الاحیعی» دستیاران نزدیک قذافی هستند. این حکم قضایی می‌تواند زمینه ارجاع پرونده به «لترنیل» را فراهم کند. دستگاه قضایی لبنان نظام معمر قذافی را مسئول ر بوده شدن امام موسی صدر و همراهانش می‌داند.

امام موسی صدر و دو همراهش ۱۰ شهریور ۱۳۵۷ در لیبی ناپدید شده‌اند.

سخنگوی پلیس افغانستان ضمن تأیید این خبر، به جزئیات آن اشاره نکرد. منابع آمریکایی نیز در این‌باره، سکوت کرده‌اند.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما از کابل، طالبان ضمن به عهده گرفتن مسئولیت این حمله، اعلام کرد که سرنشینان این خودروها، ماموران سیا و نظامیان آمریکایی بودند.

# کیهان

صفحهٔ آخر

طی نامه‌ای به دبیر کل سازمان ملل

# ۵۳ شخصیت جهانی خواستار آزادی شیخ زکراکی شدند



«سید علی حیدر» که از دانشجویان «جامعه‌المصطفیٰ» قم بوده، در ابوجا شهید شد.

مثل زندانی کردن، شکنجه و قتل مواجه شود؟بر اساس اعلامیه‌های متعدد جهانی حقوق بشر، رفتارهایی از قبیل تخریب حسینیه‌ها و مساجد،

ممانعت از برپایی نمازهای جمعه، تعلیق ملیت و تبعید مخالفان و منتقدها جرم تلقی می‌شود و سازمان ملل مسئول است تا چنین اعمال ناقض قوانین بین‌المللی را محکوم کند.

امضاءکنندگان این نامه نهایتاً درخواست‌های خود را به شرح زیر بیان کرده‌اند: انجام اقدامات فوری نسبت به توقف اعمال خلاف موازین بین‌المللی و نقض صریح ماده ۲۵ اعلامیه جهانی حقوق بشر در خصوص وضعیت سلامتی حساس

## بازگشت جامعه جهانی به نقطه صفر سازمان ملل: بحران یمن راه حل نظامی ندارد



##### حضور نظامیان آمریکایی در عربستان

یمن منتشر شده است. رادارها و سامانه‌های پدافند هوایی مختلف که آمریکا آن را از مدرن‌ترین صنایع دفاعی خود برمی‌شمرد شامل سامانه پاتریوت و سامانه تاد که افکار عمومی جهان تا سال‌ها آن را از قوی‌ترین سامانه‌های پدافند هوایی دنیا می‌دانستند و ده‌ها کنسور عربستان و امارات برای خرید آن از یکدیگر سبقت می‌گرفتند حالا در مقابله با شناسایی پهپادهایی که تقریباً هر روز عمق عربستان خود به عربستان می‌گیرد و بیشتر به امارات را هدف گرفت راهدکس متفحصانه‌ای خودروهاند.

این پایگاه یعنی تأکید کرد، علاوه بر این حوثی‌ها حملات پهبادی خود را روی قزوگاه «ایها» و «جیزان» متمرکز کردند و بارها آنجا را هدف گرفتند. این یعنی عربستان و کارشناسان آمریکایی زبیرا در دفع اطلاع از حملات مکرر حوثی‌ها نتوانستند و با آن مقابله کنند و این چالش بزرگی است که بیش

## عادل عبدالمهدی: حشدالشعبی در ارتش عراق ادغام نمی‌شود

نخست‌وزیر عراق اعلام کرد: تصمیمی برای ادغام حشدالشعبی در ارتش و یا پلیس وجود ندارد، زیرا حشدالشعبی گروه ویژه‌ای از نیروهای مدافع است.

«عادل عبدالمهدی» افزود: حشدالشعبی یک واقعیت است و نمی‌توان در مورد تضعیف و یا کنار گذاشتن آن فکر کرد و هر کسی که چنین فکری بکند، به این معنی است که اهمیتی برای امنیت عراق قائل

اذان ظهر: ۱۱/۱۳، اذان مغرب: ۳۵/۲-، نیمه شب شرعی: ۲۱/۰- اذان صبح(فردا): ۲۸/۴، طلوع آفتاب(فردا): ۷/۶-

### نمایندگان پارلمان عراق: دولت باید نظامیان آمریکایی را هر چه سریع‌تر اخراج کند

نمایندگان وابسته به سه ائتلاف اصلی در پارلمان عراق از دولت این کشور خواستند که نظامیان اشغالگر آمریکایی را هر چه سریعتر از عراق اخراج کند.

نمایندگان ائتلاف‌های ساترون، الفتح و دولت قانون در پارلمان عراق دیروز اعلام کردند که حضور نیروهای آمریکایی در عراق، امنیت این کشور را به خطر می‌اندازد.

به گزارش ایسنا «حنین قذو» نماینده ائتلاف «فتح»، از دولت عراق خواست موضع روشن و قاطعی علیه مداخله آشکار آمریکا در تمامیت ارضی عراق اتخاذ کند.

وی گفت: حضور نیروهای آمریکایی تهدیدی برای امنیت و حاکمیت ارضی عراق است، زیرا واشنگتن به دنبال تجزیه کشور و ایجاد بحران‌های سیاسی است و با «حشدالشعبی» مانند دشمن برخورد می‌کند.

ایس‌ن مقام عراقی ادامه داد: آمریکا تلاش می‌کند همه رهبران سیاسی نزدیک به محور مقاومت و ضد سیاست‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی در منطقه را مورد هدف قرار دهد و اتخاذ یک موضع روشن و صریح مقابل آمریکا و مقابل تجاوز به حاکمیت ارضی عراق توسط دولت ضرورت دارد.

«منصور البیجعی» نماینده وابسته «ائتلاف دولت قانون» در پارلمان عراق به حضور نظامیان آمریکایی و ترک‌ایی در عراق را طرخی توطئه آمیز برای هدف قراردادن امنیت منطقه دانست.

وی در بیانیه‌ای، از همه گروه‌های سیاسی خواست در ارتباط با اخراج همه نیروهای بیگانه از خاک عراق ، با هم متحد شوند و با هم همکاری جدی داشته باشند.

البیجعی ادامه داد: علی‌رغم اینکه دولت سابق به ریاست «سوری مالکی» اینس نیروها را بیرون کرده بود، اما مناسفانه تعداد زیادی از آنها پس از حمله داعش به عراق، به این کشور بازگشته‌اند. هیچ دلیل‌ی برای حضور نیروهای خارجی در خاک عراق وجود ندارد و کسی که از تمامیت ارضی این کشور دم می‌زند باید بداند با وجود این نیروها و تجهیزات نظامی گسترده آنها، تمامیت ارضی مفهومی نداشته و مناسفانه دولت هم در این خصوص اقدامی نمی‌کند.

«علی سمدون غلام» نماینده وابسته به «ائتلاف سازون» هم در ارتباط با توطئه بزرگ نیروهای آمریکایی به منظور برهم زدن امنیت عراق هشدار داد و گفت: این نیروها با این اقدام به دنبال ممانعت از درخواست خورشسان از عراق هستند و دولت باید در این راستا هر چه سریعتر وارد عمل شود.

وی گفت: کشور با چالش‌هایی مثل بی‌ثباتی ، باژگشت تروریسم و باندهای زیرزمینی روبرو است و آمریکایی‌ها هم به هر بهانه‌ای ، در صدد اعلام حضور در کشور هستند.

غلام گفت:دست‌هایی پشت پرده وجود دارند که می‌خواهند با بر هم زدن امنیت عراق، حضور طولانی مدت نیروهای آمریکایی را زمینه سازی کنند. اطلاعاتی وجود دارد که نشان می‌دهد نیروهای آمریکایی می‌خواهند سناریوهایی به اجرا در آورند و عراق را تا امن جلوه دهند و یا اینکه آنها برای بازگرداندن مجدد داعش در یک پوشش دیگر آماده می‌شوند.

وی از دولت عراق خواست این اطلاعات را جدی گرفته و نقش نیروهای امنیتی را در افشای طرح‌های آمریکایی و ناکام گذاشتن آنها پیش از اجرایی شدن احیا کند.

### سی‌ان‌ان: ترامپ با بیان ۶۱ دروغ طی یک هفته رکورد خودش را هم شکست!

گروه‌های حقیقت‌یاب با زبسر ذره بین گرفتن اظهارات رئیس‌جمهور آمریکا در هفته گذشته، اعلام کرده‌اند که «دونالد ترامپ» طی این مدت، ۶۱ دروغ گفته است.

ویگاه شبکه «سی‌ان‌ان» بمداد سه‌شنبه طی گزارشی درباره دروغ‌های هفته گذشته ترامپ، از راهاندازی کارزار برای راستی‌آزمایی ادعاهای رئیس‌جمهور آمریکا خبر داد و نوشت: ما همه آنها را می‌شماریم، زیرا تمام آنها مهم هستند. ترامپ سخترانی‌های عمومی خود را با ادعاهای نادرست السوده می‌کند، از بزرگنمایی و اغراق تا دروغ‌های بزرگ. از امروز ما تمام آنها را حقیقت‌یابی می‌کنیم.

به گزارش فارس، این رسانه آمریکایی با بیان اینکه رأی‌دهندگان ای کشور باید بدانند رئیس‌جمهورشان چگونه در حال فریب‌دادن آنهاست، اعلام کرد که از این بهبعد به صورت هفتگی، آمری از ادعاهای نادرست دروغ‌هایی که ترامپ به‌صورت علنی –چه در سخنرانی‌ها و چه در توییت‌های خود – بیان می‌کند را به مخاطبان ارائه خواهد کرد.

این گزارش می‌افزاید، ترامپ هفته گذشته ۶۱‌بار ادعای نادرست و دروغ گفته و این رقم از متوسط هفتگی او بیشتر است. این ادعاهای نادرست علنی به تفکیک ۲۲ بار در سخنرانی انتخاباتی خود در ایالت کارولینای شمالی، ۱۴ بار در دو جلسه هیئت دولت، شش بار در توییت و پنج بار در مصاحبه با خبرنگاران مطرح شده است. مهم‌ترین این ۶۱ دروغ ترامپ در هفته گذشته، دو مورد زیر است. او دو بار «اینها عمر» نماینده کنگره آمریکا را به حمایت و تشویق تروریست‌های القاعده متهم کرد، اعلامی که سی‌ان‌ان آن را «فحاش‌ترین» دروغ و در تمام دوره ریاست‌جمهوری وی توصیف کرد. ترامپ همچنین ادعا کرد زمانی که هواداران او در حال شعار دادن علیه ایلهان عمر بودند (آنها می‌گفتند «او را به کشورش برگردانید») به‌سرعت حرف‌هایش را ادامه داده تا حاضران به شعارهایشان ادامه دهند. اما فیلم‌های موجود از سخنرانی وی نشان می‌دهد که ۱۲ تلیه سکوت کرده تا این شعار ادامه پیدا کند. سی‌ان‌ان این ادعای ترامپ را «می‌مکنت‌ترین» دروغ وی توصیف کرد.

سی‌ان‌ان همچنین اشاره به گزارشی که بیشتر جمع‌آوری کرده بود، نوشت که ترامپ از زمان روی کار آمدن در کاخ سفید در ژانویه ۲۰۱۷، حدوداً روزی ۶دروغ به زبان آورده است. (تا می‌۲۰۱۹) این شبکه آمریکایی تأکید کرد که ترامپ هر روز که می‌گذرد، بیش از پیش غریبال اعتماد می‌شود، به‌گونه‌ای که او در سال ۲۰۱۷ حدوداً ۲٫۹ ادعای نادرست داشته که از سال ۲۰۱۹ تا ۲۰۲۰، به ۸٫۳ دروغ افزایش یافته است. روزنامه «واشنگتن‌پست» نیز بعد از آغاز ریاست‌جمهوری «دونالد ترامپ» در واکنش به ادعاهای نادرست و دروغ‌گویی‌های مکرر او در مسائل داخلی و خارجی یک صفحه ویژه با عنوان «زیبایی‌کننده حقیقت» به ستف‌سازی درباره این ادعاها و دروغ‌ها پرداخته و بر اساس یک گزارشی که ارائه کرده ترامپ هر ۲۴ ساعت ۸ دروغ می‌گوید.

**کیهان**  
روزنامه صبح  
صاحب امتیاز: مؤسسه کیهانی  
مدیر مسئول و سردبیر: حسین بریعتمداری

تلفن: ۰۲۵۱-۳۳۱۱۰۹۹
سامانه پیام کوتاه: ۰۲۲۲۲۳۰۰

پست تصویری: ۳۳۱۱۴۲۲۸-۳۳۱۱۱۱۲۰
پست الکترونیکی: Kayhan@Kayhan.ir

صفحات وب: www.Kayhan.ir
کد پستی: ۱۱۴۴۴۸

صندوق پستی: ۱۱۱۵۵/۳۶۳۱
تهران - خیابان فردوسی کوچه شهید شاهرجائی



توسعه این پایگاه هوایی برای استقرار بیشتر هواپیماهای نظامی و سامانه‌های پدافند موشکی «پاتریوت» خبر داد. ستاد فرماندهی تروریست‌های سنکتام نیز این بیانیه‌ای ادعا کرد که حضور نیروهای جدید در این منطقه، برای فراهم آوردن شرایط بیشتر بازدارندگی و اطمینان از توانایی دفاعی نیروی‌های آمریکا جهت مقابله با تهدیدها است.

افزایش حضور نیروهای آمریکا در منطقه در حالی

صورت می‌گیرد که وزیر دفاع این کشور چند روز قبل مجوز اعزام نیرو و تجهیزات به عربستان را صادر کرده بود. وزارت دفاع آمریکا در بیانیه خود اعلام کرد که این استقرار نیروهای آمریکایی در عربستان باعث ایجاد بازدارندگی بیشتر شده و قدرت واشنگتن در دفاع از منافع خود را تقویت می‌کند. وزارت دفاع آمریکا همچنین اضافه کرد که این اقدام با هماهنگی با عربستان صورت می‌گیرد.

## تحرکات جدید آمریکا در پایگاه هوایی شاهزاده سلطان عربستان

توسعه این پایگاه هوایی برای استقرار بیشتر هواپیماهای نظامی و سامانه‌های پدافند موشکی «پاتریوت» خبر داد. ستاد فرماندهی تروریست‌های سنکتام نیز این بیانیه‌ای ادعا کرد که حضور نیروهای جدید در این منطقه، برای فراهم آوردن شرایط بیشتر بازدارندگی و اطمینان از توانایی دفاعی نیروی‌های آمریکا جهت مقابله با تهدیدها است.